



В Республике Татарстан местная жительница подозревается в истязании ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в отношении 37-летней жительницы Бавлинского района республики возбуждено уголовное дело по п. «Г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

По версии следствия, летом и осенью 2020 года подозреваемая в состоянии алкогольного опьянения систематически беспричинно наносила побои 15-летней дочери. О противоправных действиях подозреваемой стало известно после того, как она позвонила в полицию и сообщила, что не справляется с воспитанием дочери.

В настоящее время девочка, а также вторая дочь подозреваемой посещены в специализированное учреждение.

Причастность к совершению преступления женщина признала. Следователем в отношении нее избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1507536>